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株式会社ジェイコム千葉 東葛・葛飾局 

放送番組審議会 議事録 
 

＜放送番組審議会委員＞ 

入江 和彦様   海老原 利元様  小林 俊樹様  志賀 進一様 

須田 昌彦様   染谷 光雄様   長江 曜子様 

（５０音順） 
 

2019年度の放送番組審議会は、新型コロナウイルスの感染拡大を防止するため、番

組審議会委員と事業者との対面での審議は実施せず、事業者側より放送番組審議

会委員に対して書面をもって現況報告及び J：COMチャンネルの取り組み、放送実績

について報告を行い、審議委員より書面にて J：COM チャンネルに対して、意見、要

望があった。 

 

■2019年度の放送番組について 

 

◇ご意見（良い点） 

（委 員）地元密着をテーマに地上波にはない地域ミニ情報をしっかり伝えている 

 

（委 員）街歩きの番組が多く感じるが、街ごとの色が出ていてよかった 

 

（委 員）見逃しもあるので再放送はありがたいが、アプリを使っての見逃し放送もよ

いと思う 

 

（事業者）地元密着である点など、概ね高い評価を頂きました。 

      街歩き番組が多いというご指摘については編成と協議、アプリコンテンツの 

充実については担当部と協議し、改善を検討致します。 
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■デイリーニュース（11ch）について 

（委 員）イベント情報や街の話題など地域の旬の情報が毎回楽しい  

 

（委 員）行政に関することや防災・防犯の情報もありバランスが取れている 

 

（委 員）会場への交通手段の案内・地図をわかりやすく表示する工夫が欲しい 

 

（事業者） 

・今後も身近な地域情報や生活に関する話題、行政情報、防災情報など、視聴者

の皆さんに喜んでいただけるよう、努力してまいります。 

・施設情報については、該当施設や弊社広告担当とも協議の上で検討させていた

だきます。 

・地図の表記などの演出は、より分かりやすい表現となるよう改善させていただきま

す。 

 

■その他の番組 

（委 員）地元のミュージシャンの曲をつかうなど地元感を出している  

 

（委 員）自然に、地域の方と交流している点がとてもいい 

 

（委 員）取材先の特徴を引き出す質問が少ない。掘り下げて知らせるような質問が

あった方が良い 

 

（事業者） 

・番組構成において、出演者の会話が多く地元情報が少ないというご意見を多数い

ただきました。真摯に受け止め、今後はより多くの場所を紹介できるよう検討い

たします。 

 

■その他のご意見・ご要望 

  特になし 

以上 


